

cherry521 / September 22, 2016 07:06PM

鍾婦產科運用花蕊雷射小陰唇整形與外陰美白療程改善暗沉肥大困擾

鍾婦產科運用花蕊雷射小陰唇整形與外陰美白療程改善暗沉肥大困擾

[img]<http://i.imgur.com/Nx1WiAf.jpg?1>[/img](圖選自網路)

許多皆有著如此的刻板印象，認為女性的私密處顏色深，就代表有著較為豐富的性經驗，而實際上是否真是如此？永和鍾婦產科診所專業女性醫療團隊表示，確實非常多人有著這樣的迷思，但影響深淺的主因，則是和黑色素有較大關聯性，若是所分泌的賀爾蒙量較多，也會伴隨黑色素的產生，自然私密處顯得較為暗沉，而面臨這樣的困擾，則是可運用「花蕊雷射小陰唇整形」手術與私密雷射外陰美白保養來協助改善，除了可去惱人的陰唇肥大困擾，也能一併找回粉嫩感。

[img]<http://i.imgur.com/5oK3hRV.jpg>[/img] (圖選自網路)

而除了荷爾蒙量的增加會影響私密處深淺外，由於女性外陰部皮膚較為敏感與細緻，若是熱愛運動，或是喜歡穿著較為合身的緊身褲者，也都容易因摩擦造成的色素沉澱，進而影響到私密處部位顏色變深，由此可見，陰部顏色深淺與性經驗並沒有絕對的關聯性。鍾婦產科鍾馨診所醫美部女性醫療團隊提到，許多人會嘗試塗抹保養品，希望能夠達到私密處美白功效，但因私密處部位皮膚較為敏感，反而常因為美白產品太過刺激皮膚導致發炎的問題，若真有著私密處暗沉與肥大困擾，不妨可藉由花蕊雷射小陰唇整形，並搭配專業的私密雷射外陰美白療程來輔助改善。

[img]<http://i.imgur.com/5KXK8d0.jpg>[/img](圖選自鍾婦產科鍾馨診所醫美部官網)

陰唇整形手術主要是陰唇較為肥厚的部分切除，以達到改善陰部暗沉，以及私密處大小形狀不一的問題，而鍾婦產科診所則引進了最新的花蕊雷射小陰唇整形手術，主要是結合「雷射與電波」的技術，可大幅降低手術過程的出血量及術後的疼痛感，並成功縮短術後修復期。遠赴美國、韓國等國進修，融合多國私密回春整形專家核心技術的鍾馨診所曾郁文醫師補充，先透過精準度高的花蕊雷射小陰唇整形手術，來改善陰唇厚度與外觀，術後再以外陰美白的雷射輔助治療，告別私密處暗沉、肥大困擾，只要挑選合適的治療方式，也可完美達到陰唇美型、嫩白的理想成效。

[img]<http://i.imgur.com/G9fzRyn.jpg>[/img](圖選自鍾婦產科鍾馨診所醫美部官網)

為提供有這方面困擾的女性朋友更舒適、安心的診療環境，鍾婦產科診所不僅引進最新的私密技術，從諮詢、手術到術後整個私密整形過程都是由全女性醫護團隊服務，民眾可保有隱私，也不需擔憂面對男醫師會有所尷尬的情況。鍾馨曾郁文醫師最後提到，因花蕊雷射小陰唇整形是利用雷射結合電波來操作，因此可做到手術過程不出血，且不需要縫合的動作，當然就不會有縫合的痕跡，也不需特地回診拆線，而這些優點也是花蕊雷射小陰唇整形手術推出後，讓這方面困擾的女性朋友術後滿意度非常高的原因。

更多永和鍾婦產科診所「花蕊雷射小陰唇整形資訊請至官網：

<http://www.dr-jong.com.tw/>

美麗諮詢專線: (02)89286666

地址:新北市永和區福和路84號

LINE立即諮詢:<line.me/ti/p/@mam4604u>

FB私訊: ppt.cc/vo6F9

Edited 1 time(s). Last edit at 09/22/2016 07:07PM by cherry521.
